中国铁建

中共中铁二十局集团有限公司委员会主办

(陕) 2019-GY035

2020年10月1日 星期四 第 1311 期(总第 1372 期) 内部资料 免费交流

## 邓勇到西安片区项目检查指导

西安讯(姜晗)10月6日上午,集团公司党委 书记、董事长邓勇,在副总经理刘文武等陪同下, 到六公司绿地丝路全球文化中心、荣民科创园及 五公司西安地铁六号线项目检查指导工作。

邓勇一行深入现场,详细了解项目管理、施 工进展、科技创新、创誉创效等工作,他强调,六 公司要不断提升和夯实房建专业优势,用强有力 的执行落实确保上级部署的圆满完成,实现市场 规模、标准化管理、创效水平、人才培养、品牌塑 造等方面一路领跑;绿地丝路全球文化中心建设 团队必须树立正气,注重过程提升,对标系统先 进单位进行观摩学习、考察交流,借鉴先进经验, 创新工艺工法,实现项目管理水平全面升级,确 保优质、高效地完成全运会配套工程建设任务; 荣民科创园项目作为集团公司承建地上建筑高 度 215 米的超高层房建工程,建设者要进一步加

强学习提升,不断强化自主研发和科技创新能 力,大力推进新技术、新工艺、新材料、新设备等 "四新"技术的运用,不断提升施工现场管控能力 和标准化水平,为集团公司超高层建设积累经 验,树立标杆;五公司要持续发挥优势,不断加强 项目管控能力,提升项目创效能力,坚持高标准 的文明施工,用品质建设守住并开拓西安地铁市 场,实现创誉创效,滚动发展。

集团公司相关部门负责人,五公司、六公司 相关负责人陪同检查。

6日下午,邓勇主持召开了总部部门负责人 座谈会。在听取了各部门负责人汇报国庆期间有 关工作开展情况后,邓勇指出,集团公司总部、各 级领导干部要切实发挥龙头作用,进一步增强责 任心,改进作风,为正在如火如荼开展的"大干 100天"作出表率,确保全面完成年度目标任务。

于山

到

咸

亲斤

X

<del>| | | | |</del>

र्ग

政

道

丁贞

检

否

搢

# 邓勇会见中土集团党委书记、董事长赵佃龙

西安讯 (钱磊黄梦凡)10月7日,集团公司党委书 记、董事长邓勇在西安总部会见了中国土木工程集团(以 并与"双节"期间坚守岗位的青年员工进行交流。听到集团 下简称中土集团)党委书记、董事长赵佃龙。

中土集团副总经理王劲松、王向东,集团公司副总经 理、总会计师马晓辉,副总经理陈磊参加活动。

赵佃龙一行先后参观了中铁二十局发展历程馆、工程 调度指挥中心、荣誉室和海外事业部。

在发展历程馆,邓勇重点介绍了集团公司承建的世界 海拔最高的兰新高铁祁连山隧道,郑徐高铁民权特大桥进 行中国高铁时速 420 公里的交汇试验,山东菏泽丹阳路立 交桥连创3项世界记录,中国铁建规模最大的南宁邕宁水 利枢纽,全长1344公里的安哥拉本格拉铁路,经营管理占 地 30 万亩的莫桑比克中非赛赛农业合作项目等情况,并 通过集团公司员工创作的版画,阐释了中铁二十局的初心 和坚守,赵佃龙连连称赞。

参观工程调度指挥中心时,赵佃龙观看了集团公司大数 据管理具体实践的现场演示和黄土隧道开挖、转体立交桥 施工等工艺工法视频,并随机视频连线三公司梦庐花园项 目经理陈宜林,慰问项目建设者,了解项目建设情况。

在集团公司荣誉室,邓勇向赵佃龙介绍了中铁二十局的历 史沿革、海外拓展和发展成就。当看到世界海拔最高的青藏铁 路风火山隧道人选吉尼斯世界纪录证书,及一面面锦旗后,赵 佃龙称赞中铁二十局是拥有深厚历史和光荣传统的企业,并 为中铁二十局题词"祝中铁二十局展翅高飞、再创辉煌!"。

安哥拉讯(柳志强星星)10月2

卡布迪公路位于马兰热省达拉蒙

古古到木苏鲁和卡不迪卡顿博之间,

线路全长 63.5 公里,合同额 5454.46 万

美元。主要工程包括 105 万方土石方、

12 座总长 280 延米的涿洞、路基、路

公司在全力确保全体员工生命安全

和身体健康的基础上,积极克服人员

紧缺、设备材料运输困难等问题,为

项目如期竣工奠定了良好基础。项目建设期间,

该公司为当地民众提供了近500个就业岗位,

培养了一大批懂施工、有责任的员工,积极解决

由 3 小时缩短至 20 分钟,极大推进该区域经济

社会发展,惠及马兰热省10万民众。

该公路作为安哥拉国家主干道 EN160 的重 要组成部分,建成后,木苏鲁到卡布迪的车程将

新冠肺炎疫情期间,安哥拉国际

面、排水、边坡防护、交通信号等工程。

日,安哥拉国际公司承建的马兰热省

走进海外事业部,赵佃龙观看了集团公司海外宣传片, 公司员工分别用葡萄牙语和西班牙语表达节日祝福和温 馨问候时,赵佃龙称赞中铁二十局员工朝气蓬勃。随后,赵 佃龙一行还参观了海外事业部党员活动室。

座谈会上,邓勇对赵佃龙一行的到来表示热烈欢迎。他 说,中土集团是中国铁建乃至中国企业"走出去"的优秀代 表,中铁二十局领导分别于2015年和2017年两度到访中 十集团,令人印象深刻,并期待再次相聚。终于在今年"双 节"期间,和赵佃龙董事长相会古城长安,我们十分高兴。 邓勇分别从解放战争、抗美援朝和社会主义建设等维度, 介绍了中铁二十局的光辉历程。在阐述了中铁二十局的战 略布局、产业结构、管理模式等情况后,他指出,中铁二十 局成立70多年来,始终听党话、跟党走,坚守"为中国人民 谋幸福,为中华民族谋复兴"的初心和使命。在海外发展 中,中铁二十局始终坚持"深入+融入",倡导全球化思维 和国际化视野,并将其融入党建工作、人才培养、队伍建设 等全过程,海外事业正逐渐从"三分天下"向"平分秋色"推 进。在分享党建工作经验时,他表示,中铁二十局坚持以习 近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为 指引,通过坚持基层党组织书记培训和述职全覆盖,连续 70多年开展年主题活动,连续4年坚持项目经理每日早8 点点名,部门副职级以上干部坚持每周报告工作纪实等一 系列长期有效的举措,做到了以高质量党建引领企业高品

质发展,成效明显。他强调,中铁二十局将积极与中土集团 多联系、多沟通、多交流,优势互补,合作共赢。

赵佃龙代表中土集团向中铁二十局对中土集团的理 解、支持和帮助表示衷心感谢。他说,长期关注着中铁二十 局官方微信公众号,了解中铁二十局的发展理念、思路、措 施和成就。此次交流是一次最近距离的交流,对中土集团 而言难能可贵。他分五个阶段介绍了中土集团的历史渊源 和发展成就,阐述了中土集团承包、设计、投资和运营等产 业结构及布局。他表示,中铁二十局在邓勇董事长的带领 下,文化底蕴深厚,团队作风扎实,工作亮点突出,干事创 业的家国情怀浓厚,兼具攻坚克难的勇气和雄心,自己对 中铁二十局承建的巴基斯坦卡·拉高速公路项目和莫桑比 克公司有着深刻的印象,中铁二十局海外人的精气神与中 土人相得益彰,有着共同的气质和共同的语言。他强调,携 手兄弟单位"走出去"是中国铁建赋予中土集团的使命和 职责,希望与中铁二十局多交流、多对接,携手共进,协作 互助,更好更快地持续合作,实现共同发展。

期间,邓勇向赵佃龙赠送了他的个人专著《工程建设企 业管理与实践》,和由集团公司员工创作的全景式反映巴 基斯坦卡·拉高速公路建设历程的纪实文学作品《2020》, 赵佃龙向邓勇赠送了中土集团精美的纪念邮册。

陈磊主持座谈会并作总结讲话。

中土集团经营计划部、中东北非区域事业部负责人,集团 公司总部相关部门及海外事业部负责人参加上述活动。

## 黄蒲高速公路 72 座桥梁全部贯通

卡布迪公路顺利竣工。安哥拉公共工 程和国土规划部部长达瓦勒斯、马兰 热省省长费尔南德斯、国家公路局局 随着最后一榀箱梁在沟南1号桥成功 长姆拉勒斯等政府官员出席竣工剪 架设,黄(龙)蒲(城)高速公路全线72 座桥梁提前5天全部贯通。至此,该项 达瓦勒斯在致辞中表示,作为业 目已完成90%工程量,为年底全线通 主,我对卡布迪公路的施工质量非常 车、助力陕西"十三五"末实现"县县通 满意,对 CR20 的诚实守信,积极履

高速"目标奠定了坚实基础。 约,高质量、高标准地完成了项目建 黄蒲高速公路是国家榆(林)蓝(田) 设任务表示感谢,也十分感谢所有的 高速公路和陕西省规划主骨架网"六纵 合作伙伴和参建员工,希望大家继续 五横"中的重要组成部分,由集团公司 努力,共同为安哥拉的基础建设贡献 牵头投资、建设、管理、运营。建成后,对

> 打通陕北革命老区脱贫致 富"最后一公里",完善国家 高速公路网,推进陕北能源 化工基地建设具有重要意

该线路全长80多公里, 桥梁全长 13.12 公里, 高墩 多,跨度大,安全管控及技术 标准要求高。同时,施工区域 层峦叠嶂、沟壑纵横,黄土覆 盖层较厚,地质条件复杂,安 全风险高,施工难度大。

"在桥梁施工中,我们 制定了专项安全、技术方 案,推广顶推作业,采用泵 管地泵浇注混凝土,安排专 人加强技术管控、线型监测 调整和安全演练,确保所有

渭南讯(钱 磊 韩展展)10月 10日, 桥梁安全、快速贯通。"该项目施工总承 率。同时,根据季节变化,从生产、运输、泵 包指挥部负责人说。

> 自 2017 年 10 月进场以来,集团公司 建设者坚持"建造对人类和自然充满关 怀的建筑艺术品"施工理念,以奉献"民心 路""和谐路""致富路""形象路""品牌路" 为目标,积极创新,在桩基施工中,将效率 较低的冲击钻改为水磨钻,确保每天平 均钻孔1米。结合桥梁薄壁空心墩特点, 积极引入"液压爬模"工艺,确保作业全过 程平稳、同步、安全,大幅提升了施工效 现全线通车。

送和养生等各个环节, 动态调整混凝土 养护措施,确保施工质量。

"我们对施工方案进行全方位优化,持 续加大资源投入,昼夜轮值作业。持续开 展劳动竞赛活动,加快施工进度。"陕西黄 蒲高速公路有限公司负责人说。

黄蒲高速公路蒲城至白水段 32 公 里已于今年1月开通,剩余白水至黄龙 段 48 公里正在加紧建设,预计年底实



西安讯(韩展展 刘红刚)10月8日下 午,集团公司总经理文珂到西咸新区世纪 大道西段市政道路提升改造项目检查指 导工作。

集团公司副总经理、总会计师马晓 辉,副总经理刘文武陪同。

在项目施工现场,文珂对建设者节日期 间坚守岗位表示感谢和慰问。在详细查看 施工总线路图,实地了解施组及关键线路 建设进度,询问 BIM 等技术应用及施工产 值等情况后,文珂主持召开了座谈会。

在听取项目设计、建设、管理单位的汇 报后,文珂表示,通过调研了解,项目管理规 范,人员精神面貌良好,并取得初步成效,希 望继续深入细致管理,确保最佳效果。

针对项目后续工作,他要求,要理顺关 系,抓好项目全生命周期管控。认真做好实 施性施组,找准关键线路,根据业主要求和 实际变化,做好动态调整,实现闭环管理。 要明确目标,最大限度发挥好激励机制,分 工负责,各司其职。继续深入挖掘项目潜 力,使之成为集团公司融资项目标杆,各单 位要管好家门口工程,有条不紊推进项目 各项工作。要稳步推进,敢打敢拼,克服困 难,为中铁二十局争光。发扬令行禁止、敢 打敢拼的精神,树好榜样,做出新贡献,提 高客户满意度,为进一步提升集团公司在 西安的影响力,实现持续发展作出贡献。

马晓辉指出,参加项目建设的各单位 要加强联动,认真研究合同,保证效益最 大化。

刘文武指出,要为集团公司超额完成 产值贡献力量,力争打造 PPP 项目标杆, 实现创誉创效,争取滚动发展。

集团公司总部相关部门和陕西区域 指挥部负责人就如何加强项目管理,实现 既定目标提出了具体的建议。

三公司、电气化公司、投资管理分公司、中铁建安工 程设计院、中铁建科检测公司,及西咸新区世纪管廊公 司、工程总承包指挥部等相关负责人参加上述活动。

- 10月10日,集团公司召开党委理论学习 中心组(扩大)学习会,特邀陕西省党委理 论讲师团团长党宁,作《习近平谈治国理 政》第三卷专题辅导。集团公司党委书记、 董事长邓勇,总经理文珂,其他领导班子成 员及各部门副职以上 50 余人参加学习。
- 9 月 30 日、10 月 1 日,集团公司党委书 记、董事长邓勇在江西南昌,分别到三公 司祥和家园、梦庐花园,四公司省庄花园、 万溪城中村改造项目等 4 个工地检查指 导工作。
- 10 月 1 日,集团公司副总经理苗文怀到六 公司经九路项目检查指导工作。
- 10 月 10 日,集团公司在铁建大厦举办为 期两天的"十四五"发展战略与规划编制 业务培训班,副总经理刘文武出席开班仪 式并讲话。

### 公司

了当地民众就业难题。

P

H

彩仪式。

力量。

苏州讯(谢建辉)10月4日至 5日,一公司党委书记、董事长高 永吉先后到苏州高新区马环连接

线一标项目和北京地铁 17 号线 04 标项目慰问检查指导工 作。6日上午,公司召开2020年第10次党委理论学习中心 组(扩大)学习会,高永吉主持并作总结讲话,在家领导班子 成员、总部各部室负责人及以上领导参加会议。同日,总经 理、党委副书记李战荣拜会定西市政协副主席、市交通运输 局局长岳余之。7日至8日,李战荣先后到陇漳高速路面项 目和第三项目慰问检查指导工作。

二公司

北京讯(王强)10月2日,二 公司党委书记、董事长陈耀华前 往郑州安置房项目检查指导工

作,并向节日期间坚守工作岗位的职工送去公司的慰问。4 至6日,总经理钟选良到黄蒲高速二项目检查指导工作。5 日至7日,陈耀华到天津地铁项目检查指导工作并拜访当 地业主。

三公司

重庆讯(陈卫国)9月30日 至 10 月 1 日,三公司党委书记、 董事长吴青华陪同集团公司党

委书记、董事长邓勇到南昌房建项目检查指导工作,并参 加在三公司梦庐花园项目举行的集体婚礼; 三公司总经 理屈家奎到南昌梦庐花园项目、南昌祥和嘉园项目检查 指导工作。6日,屈家奎在公司总部部署安排集团公司房 建项目现场标准化观摩会相关工作,并到重庆轨道交通 九号线项目检查指导工作。8日,吴青华到华勤南昌制造 中心项目检查指导工作; 屈家奎陪同集团公司总经理文

## 假期的干部身影

珂到西安世纪大道项目检查指导工作。

四公司

省庄花园、万溪项目检查指导工

作,并慰问坚守岗位的参建员工。1日,党委书记吕传峰到 贵阳地铁铺架项目调研,看望慰问基层一线职工;总经理 张林陪同集团公司副总经理刘文武到呼市地铁 2 号线项 目,受邀参加通车仪式,并到项目对一线员工进行慰问。2 日,吕传峰到瓮马一标和瓮马铁路运营公司调研,并看望 慰问奋战在一线的职工。

五公司

五公司党委书记、董事长张云飞 在公司总部值班。2日,张云飞听

取三清高速公路、东庄水利等项目工作汇报。3日至8日, 张云飞在西安组织西安地铁 15 号线项目人员上场工作及 其它投标工作,并开展系列商务活动。3日,总经理、党委副 书记加武荣在宝鸡拜会宝鸡市港务区主任王炳绪。7日,加 武荣在公司总部值班。8日,加武荣到昆明轨道交通5号 线、中央金座三期等项目进行督导。

六 公 司

邓勇到绿地国际丝路文化中心、荣民科创园项目进行检查 指导。5 日至 7 日,副总经理(主持经理层工作)吴红兵先后 青岛讯 (郭 晨)10 月 1 日至 到涪秀二线铁路、麟法高速公路项目就具体工作进行帮扶 2日,四公司董事长李瑛到南昌 指导。8日,刘德兵、吴红兵一同拜访业主,走访交流。

市政公司

市政公司总经理任东平深入一 线看望慰问坚守工作岗位的广

大员工,为"大干100天"鼓舞士气、凝聚力量。7日,党委书 记、董事长万雪琳主持召开党委理论学习中心组学习会。8 间物业管理服务情况。 日,万雪琳主持召开党委会,对公司"十四五"发展规划编 制工作进行再研究再部署。同日,万雪琳、任东平参加公司 昆明讯 (徐彬)10月1日, 重难点项目施工推进专题会。

电气化公司

电气化公司董事长、总经理王 志义拜会国家电网西北分部领

导;党委书记徐志到黄蒲高速公路检查工作并与总包指 领导进行会晤。3日,徐志拜会青岛地铁1号线董事长、 青岛海检集团总经理。4日,王志义拜访新疆哈密市发 改委有关领导。5日至6日,徐志到集通项目检查工作, 并与呼和浩特铁路局、集通东段项目管理部、大板机务 西安讯(姜晗)10月6日,段相关负责人进行会晤。6日,王志义到地铁十四线项目 六公司党委书记、董事长刘德兵 检查指导工作。7日晚,徐志拜访中土集团领导。8日,王 陪同集团公司党委书记、董事长志义到世纪大道项目检查指导工作。

中铁贵州公司

贵阳讯 (郗大新)10月6 日上午,中铁贵州公司总经理、 党委副书记韩晓勇组织召开总

部"双节"收假收心会,要求党员领导干部要做到收假即收心、 收心要尽心,做好2020年收官和2021年开局各项工作。

房地产公司

重庆讯(罗忠竖)10月4日, 房地产公司董事长简军与西安 工业大学领导洽商该校铜川新

兰州讯(闫彦龙)10月1日, 校区项目合作开发事宜。6日,董事长简军、党委书记董增 强就渭南市高新区王贺村城中村改造项目代建事宜与陕 西蓝城兴上房地产公司有关负责人进行进一步沟通。7日 至8日,总经理崔野到重庆南岸区各在管小区检查节日期

安哥拉国际公司

安哥拉讯 (柳 志)"双 节"期间,安哥拉国际公司 党委书记、董事长朱启辉紧

西安讯(孙林)10月1日, 锣密鼓筹备巴西萨尔瓦多-伊塔帕里卡跨海大桥项目签约 事宜;党委副书记、总经理韩书臣赴比耶、万博等省市对有关 项目疫情防控及施工生产进行检查指导。10月2日,韩书臣 代表 CR20 受邀参加卡布迪公路竣工剪彩仪式。

莫桑比克公司

莫桑比克讯(李京华)10 月6日, 莫桑比克公司董事

长、总经理郭炜到马拉维乔 洛公路项目慰问参建员工并检查指导工作。7日,党工委书 记杨米柱到房建项目检查施工进展情况,对全体参建员工 坚守岗位表示慰问和感谢。